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ⅠWritingDear Lawrence,It has been five years since we met each

other last time. How time flies! How are things with you? The happy

time we spent together is always on my mind and I really hope to

meet you again. As you know, Spring Festival, Lunar New Year, is

the most favorable holiday for us Chinese. With its colorful and rich

traditions, it is celebrated almost in every part of China. Everyone is

indulged in the dominant atmosphere of joyous family reunion and

with the fresh and vigorous look people greet the New Year.The

celebrations vary from place to place, but there are three traditions

that have never differed throughout the country. First, the New Years

Eve dinner is a symbol of family reunion, with all family members

sitting around the steaming table, tasting a variety of delicious food

and wishing each other health, success and happiness. Second,

people, during the holidays, will visit each other to express their best

regards and wishes. And finally, we can enjoy the marvelous lion and

dragon dances symbolizing happiness, good fortune and

prosperity.The day is drawing nearer, my families and I sincerely

invite you to join us for this years Spring Festival. If youd like to, we

can make further arrangements. Looking forward to your

reply!Yours,Yuan ChaoPart ⅡReading Comprehension 

（Skimming and Scanning）1. N.该句句意为:美国联邦调查局确

切知道计算机犯罪造成了多大损失。本题解题依据为本文第



二段 “Even the FBI,which attempts⋯is involved”，该句大意

为:尽管FBI致力于对各种犯罪的上升和下降有清晰认识，但并

不能精确说明损失多大，所以与原文之意不合。2. Y. 该句句

意为:计算机拥有者很容易利用大量计算机数据库，本题解题

依据为第二段最后一段话“⋯the easy access of microcomputers

to huge mainframe data bases.”与原文之义吻合。3. Y. 该句句意

为: 本文第三段暗示大多数利用计算机犯罪者是相关公司雇员

。本题解题依据为文章第三段最后一句话，其大意为: 现实情

况表明很可能是该公司雇员内部人⋯,与原文所述之义吻合

。4. N. 该句句意为: 许多公司不举报计算机犯罪是因为法律诉

讼通常花费很多钱。解题依据为本文第九段第一和第二句话

，他们不举报是害怕公众发现其计算机系统的弱点而对其丧

失信心。据此可确定与原文所述不符。5. N. 该句句意为: 当计

算机犯罪在满是人的房间里发生时，通常有很多证人指证犯

罪。本题解题依据为本文第六段第一句话，该句大意为:即使

计算机犯罪发生在满是人的房间里，通常也无证人。据此可

知该句所述之义与原文不符。6. Y. 该句句意为:本篇文章主要

是关于计算机犯罪的增长及与之作斗争的困难性，通览全文

，尤其根据小标题的提示,我们不难看出文章主要论述了计算

机犯罪与日俱增及难于发觉和阻止诸方面的原因，即文章的

中心思想，与原文所述主旨吻合。7. NG.该句句意为:计算机

犯罪上升是因为有更多便宜的计算机。本文第二段用a，b，c

列出了计算机犯罪增加的三大原因，其中并未提及计算机便

宜这一点。8. twelve 答案依据为第二段第一句话。9. an

example “⋯be cited as an example”,表示“引用⋯来作为一个

例证”答案依据为文章最后一段第二句话。但原文没有直接



照抄的语言，只能根据理解完成此空。10. customer trust 答案

依据为本文第九段最后一句话。Part ⅢListening

ComprehensionSection A11. A12. B13. B14. B15. B 16. B17. D18.

C19. D20. D21. C22. A23. B24. D25. BSection B26. D27. B28. C29.

D30. A 31.B32. B33. A34. D35. BSection C36~46题答案见听力文

字稿Part ⅣReading Comprehension （Reading in Depth）Section

A47. Dfeel是一个系动词，可以判断此处应填入一个形容词，

通过上下文意思，以及后面介词about, 可以确定选项为D

项guilty, 短语feel guilty about sth. “对⋯感到有愧”。全句的意

思为“我们很爱吃，但是往往在吃完之后又有负罪感”。48.

Mbe obsessed with 为固定搭配，原意为“被⋯附上/缠住/迷住

心窍”，放在本句表示“十分重视”。全句的意思为“我们

很关心健康和减肥，但肥胖却又空前地在蔓延”。49. A本句

缺一个名词作主语，并且根据和介词to的搭配，可以推断出

正确选项answer.50. I 本句根据more和ways可以判断出需要填

入一个形容词构成比较级，根据上下文，表示“旨在禁止酗

酒的禁酒令，却激发了更多新奇的方法来酗酒”，可以确定I

为正确选项。51. F本题较难。根据be 和by 确定应填入一个过

去分词。再根据上下文，上文表示“应该吃典型的美国人吃

的食物”，下文通过 but 转折，表示实际上“美国的食物已

经被诸如比萨和热狗这样的舶来品所诠释了”，因此可以确

定F为正确选项。53. L由于横线后面没有宾语，可以确定不是

形成bring的短语，这样本句所缺的为一名词，做bring的宾语

。根据下文解释，“美国人对他们所吃的食物的态度是矛盾

的”，可以推出本句意义为“坚定的观点也不是确定不变的

”。因此可以确定L为正确选项。54. K系动词become后应填入



一个形容词，和后面介词of形成短语be/become suspicious of “

对⋯感到怀疑”。55. J本句缺一个名词作主语，并且根据和

介词in的搭配，可以推断出正确选项belief，“（have）belief

in sth.” 相信⋯。56. C本句是一般现在时，缺一个动词，且

和with 搭配，确定选项share,“share sth with sb, 与某人分享某

事”。Section B57. B主旨题。本文三段内容均围绕短缺原料的

价值进行说明。文章第一段说明了什么叫原料相对短缺，第

二段说明了什么叫机会成本，第三段说明了原料的价格是由

什么决定的。58. C细节归纳题。第二段中“Every act of

production uses up some of societys available resources. it means the

foregoing of an opportunity to produce something else.”说明机会

成本是用可生产的其他商品来衡量的，选项C正好符合该意

思。59. D细节归纳题。第一段“Materials used for one purpose

cannot at the same time be used for other purposes. if the quantity of

an input is limited, the increased use of it in one manufacturing

process must cause it to become less available for other uses.”说明

社会总资源是有限的，用掉其中一些就会使总量减少并限制

其他商品的生产。60. A细节归纳题。文章第三段“In a market

economy the price of a good and the quantity supplied depends on

the cost of making it”（市场经济条件下，商品的价格和产量

取决于其成本）,然后又说 “The cost of, say, a pair of shoes is the

price of the leather, the labor, the fuel, and other elements used up in

producing them.”以鞋子为例说明商品价格是由生产要求决定

的。61. C推断题。文主要阐述了经济学里面的一个重要概念

“机会成本”，是讲商品生产和社会资源之间的关系。A、B

、D均未涉及到生产领域，只有C符合本文的主旨。62. D主旨



题。本篇主要讨论不同的领导者（如instrumental leaders以

及expressive leaders）在不同的社会群体中所充当的角色和发

挥的功能。所以D为正确答案。A、B、C选项都不能正确概

括本文主旨。63. C细节理解题。A选项的招募（recruitment）

和B选项选举程序（election process）都在第一段中作为大群

体的领导者产生的方式被明确提到。D选项也在第一段中作

为家庭领导者的产生的方式被明确提到。只有C选项没有作

为产生领导者的一种方式在本文中被提及。64. A推论题。A

选项意思是:某一特定群体的有效领导者，不一定就可以成为

另一群体的有效领导者。这正好与第二段的意思相吻合，即

领导者没有一个固定的特点，只是符合了一个特定群体需要

的人就有可能成为该群体的领导者（It seems⋯virtually any

person may be recognized as a leader if the person has qualities that

meet the needs of that particular group）。B选项和C选项的意思

与本文无关。D选项意为:许多人想成为领导者，但却很少能

拿出证据来证明他们具有这样的资格。显然是对文章意思的

曲解。65. B细节理解题。第二段中“⋯decades of research have

failed to produce consistent evidence that there is any category of

natural leaders”意思是说数十年来的研究并不能找出可靠证据

来证明那些人可以成为“天生领导者”，与B项意思一致

。66. D细节理解题。第三、四段主要讲了两种类型的领导者

的区别。其中instrumental leader侧重于群体目标的实现，

而expressive leader相对于前者并不侧重于群体目标的实现，而

是注重为群体成员提供情感支持，并尽力减少内部纷争。

（Expressive leaders are less concerned with the overall goals of the

group than with providing emotional support to group members



and attempting to minimize tension and conflict among them.）Part

ⅤError Correction67. 本题考查上下文语义关系，unnecessary 

改为necessary .本句句意为:我们所谈及的人的需要，是指我们

生活中必不可少的东西。据此，应用肯定意义的necessary.68. 

本题考查虚拟语气用法, will改为would.根据英语语法，与一般

现在事实相反的虚拟语气，条件句用一般过去时，主句

用would加动词原形。69. 本题考查搭配关系, for改为 as.“be

known as，被认为是⋯”， “be known for，因⋯而众所周知

”。根据题意，应是be known as,即“这被称为营养不良”

。70. 本题考查定语从句的关系词，where改为which/that.此处

引导定语从句的关系词在定语从句里必须充当主语，而where 

在定语从句里作地点状语，没有作主语的功能，因此，where

改为which或that.71. 本题考查固定搭配，like改为as.“the same

as⋯，与⋯同样的”，为固定搭配。72. 本题考查上下文语义

关系，developed改为undeveloped.考生做此题时要有全局意识

。本句与下句是发达国家和不发达国家的两个对比。本句

中whereas引出转折，前部分指“欠发达国家的人们只食用在

其家园附近种植的食物”，而后部分指“发达国家的人们吃

的是距其家好几千英里之外生长的食物”。之所以改

成undeveloped 而不是underdeveloped是因为下句中也出现

了undeveloped, 作为提示。73. 本题考查介词用法，despite改

为although/though.despite是介词，不能引导句子，如要引导，

必须改成 “despite the fact that⋯, ”。比较简洁的方法是

把despite改为although或though.74. 本题考查习惯用法，by改

为on.“live on （sth.）, 继续生活, 以⋯为主食, 靠⋯生活”。

“live by （doing sth.），以⋯为生”。本句意思为:他们可以



只吃一种肉。并且下文再次出现live on作为提示。75. 本题考

查固定搭配，like改为as.such as 为固定搭配。76. 本题考查上

下文语义关系，more改为less“no more necessary,表示否定，

”不重要多少“； ”no less necessary“是双重否定表示肯定

，”同样必要“。Part ⅥTranslation77. is situated78. put our

heads together79. finds fault with80. we may/might as well walk

home81. petrol now is twice as expensive as it was a few years ago.
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